

# కంట్లోల్ రూమ్ ఏర్పాటు: కలెక్టర్

సూర్యాపేట మనం ప్రతినిధి: ధాన్యం కొనుగోళ్లపై కంట్లోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులకు ఎదురైయ్యే ఎటువంటి సమస్యలకైన వెంటనే చరవాణి 6281492368 కు ఫోన్ చేసి వారి సంబంధించిన సమస్యలను నివృత్తి చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఈ కంట్లోల్ రూమ్ ప్రతిరోజూ ఉదయం 9.00 గంటల



నుండి రాత్రి 7.00 గంటలవరకు పనిచేస్తుందని, రైతులు ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని వృద్ధ కళాకారులు వారి పెన్షన్ కొరకు వార్షిక జీవిత దృవీకరణ(లైఫ్ సర్టిఫికేట్) పత్రాలని వచ్చే నెల 20 వరకు జిల్లా పౌర సమాచార సంబంధాల కార్యాలయంలో అందజేయాలని తెలిపారు.



# మనం

## నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

గురువారం | 24 | నవంబర్ | 2022 | పేజీలు : 4

# ర్యాగింగ్ ఒక విష సంస్కృతి: ఎస్పీ

సూర్యాపేట మనం ప్రతినిధి: ర్యాగింగ్ ఒక విష సంస్కృతిని, దాని వలన విద్యార్థుల జీవితంలో ఎన్నో ఇబ్బందులు పడవచ్చి వస్తుందని ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో పోలీస్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన యాంటీ ర్యాగింగ్ అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ర్యాగింగ్ చేయడం వలన చట్ట పరమైన సమస్యలను అనేకం ఎదురొకవచ్చి వస్తుందని, అదేవిధంగా ర్యాగింగ్ చేయబడిన గుర్తి మానసికంగా మనోవేదనకు గురవుతారని, తద్వారా ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతుంటారని, మంచి విద్యార్థి ఎప్పుడుకూడా ఈ చర్యలకు పాల్పడవద్దని పేర్కొన్నారు. ర్యాగింగ్ కు పాల్పడితే కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, దీంతో విద్యార్థులు వారి భవిష్యత్తు విచ్ఛిన్నమవుతుందని తెలిపారు. ర్యాగింగ్ పాల్పడిన వ్యక్తులపైన చట్టప్రకారం కఠిన శిక్షలు ఉంటాయని జరిమానాలతో పాటు, 10 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష ఉంటుందని హెచ్చరించారు. విద్యార్థి దశలో వ్యవసాయాలకు బానిస కాకుండా, చెడు వ్యవసాయాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు సమస్యలు వస్తే అధికారులకు



తెలియజేయాలని అన్నారు. మంచిగా విద్యను అభ్యసించి ఉన్నతమైన ఉద్యోగాన్ని సాధించి తల్లిదండ్రులకు గొప్ప పేరు తెచ్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ నాగభూషణం, సైబల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, సిఐ రాజేశ్వర్, కళాశాల డినివిపాల్ తారద, ప్రభుత్వముపతలి సూపరిండెంట్ మురళీధర్, వైస్ చీఫ్ సునీల్ అనునై, ఎస్పీలు శ్రీనివాస్, క్రాంతి, సైదులు, పాల్గొన్నారు.

# యాదాద్రి దేవస్థానంలో విశేష పూజలు

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్) : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి సన్నిధిలో స్వామివారికి బుధవారం నిత్యారాధనలు శాస్త్రయుక్తంగా కొనసాగాయి. హరిహరులను ఆరాధిస్తూ పూజలు చేపట్టారు. వేకుమ జామున ప్రధాన ఆలయంలో స్వామివారికి సుప్రభాతంతో మేల్కొలిపి ఆచార్యులు గర్వాలయంలోని స్వయంభువులకు ప్రతిష్ఠ అలంకార మూర్తులకు వేదమంత్రాలతో అభిషేకించి తులసిదళాలను అర్పించారు. మండపంలో సువర్ణ పుష్పార్చనలు, అష్టభుజి ప్రాకారమండపంలో వేద ఆశీర్వాదాలు కొనసాగాయి. కొండపైన అనుబంధ ఆలయమైన రామలింగేశ్వరస్వామి ముఖమండపంలో నిత్యపూజలు, కొండ కింద గండి చెరువు సమీపంలోని దీక్షాపరుల మండలంలో సత్యనారాయణస్వామి



ప్రతాలు కొనసాగాయి. స్వటిక లింగానికి నిత్య పూజా కైంకర్యాలు నిర్వహించి అభిషేకం చేశారు. అనుబంధ ఆలయం పాతగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి వారి సన్నిధిలో నిత్యారాధనలు నిర్వహించారు. **నిత్యరాజి...** స్వామివారికి వివిధ శాఖల నుండి రూ.22, 31,664 నిత్య ఆదాయం వచ్చినట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.

## ఘనంగా ఎమ్మెల్యే

### జన్మదిన వేడుకలు

4

లో

## గవర్నర్ వ్యవస్థను

### సిపిఎం వ్యతిరేకిస్తుంది

4

లో

# ఆలేరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ ఖాళీ

**ఇప్పటికే 6నుండి 7వేల మంది టిఆర్ఎస్ లో చేరిక అభివృద్ధి, సంక్షేమంకు ఆకర్షితులవుతున్న నాయకులు - డిసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి**

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 23(మనం న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులవుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, యువకులు, కార్యకర్తలు టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఆలేరు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాళీ అవుతున్నదని డిసీసీబీ చైర్మన్, టిసాజో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం యాదగిరిగుట్ట మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని గొంగిడి నిలయంలో రాజాపేట పట్టణం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కోయ



మల్లికార్జున్, సీనియర్ కార్మిక సంఘం నాయకులు ఎరగోకుల చంద్రయ్య, పాలసంఘం మాజీ చైర్మన్ దోమల బాలపోశయ్య, రైతుసంఘం నాయకులుకుంట సర్పంచరెడ్డి, పాల సొసైటీ మాజీ డైరెక్టర్ అంకటి రమేష్, ఎమ్మార్పీసీ గ్రామశాఖ ఉపాధ్యక్షులు పెద్దేళ్ల ప్రభాకర్ వీరి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి 250మంది, బీజేపైఎం మండల సెక్రటరీ గొల్లపల్లి

సాయికిరణ్ ఆధ్వర్యంలో 50మంది బిజెపి పార్టీ నాయకులు టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి పార్టీ కుండునా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన అనంతరం గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 9నెలల నుండి వరుసగా ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని ప్రతి మండలం గ్రామాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సుమారు 6నుండి 7వేల మంది టిఆర్ఎస్

పార్టీలో చేరారని, రాజోయ్ రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కనుమరుగవ్వడం ఖాయమని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సబ్బంద వర్షాల ప్రజలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాల నేరుగా అందిస్తున్నారని, అందుకే నాయకులు, ప్రజలు టిఆర్ఎస్ వైపు నిలుస్తున్నారు. అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడ్డమిది రవీందర్ గౌడ్, రాజాపేట మండల టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రాజిరెడ్డి, రాజాపేట ఎంపీ జి బాలమణి యాదగిరి, జీడ్పీటీసీ గోపాలగౌడ్, రైతుబంధు మండల కన్వీనర్ గట్టి లక్ష్మణ్, సర్పంచ్ ఫోరం మండల అధ్యక్షులు కె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ కె ఉపేందర్, తిరుమలేష్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు బెజాది వీరేశం, మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ సెక్రటరీ జనరల్ ఎస్ ఖాస్సర్, మాజీ జడ్పీటీసీ బిక్షపతిగౌడ్, రాజాపేట సర్పంచ్ శ్రీశైలం, పాముకుంట సర్పంచ్ బిందం కనకయ్య, జాల సర్పంచ్ మధుసూదన్ రెడ్డి, యువజన విభాగం నాయకులు పల్లె సంతోష్, చింతలపూడి ఖాస్సర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పుట్టబోయే ప్రతి బిడ్డపై రూ. లక్షకు పైగా అప్పు: సంకీర్ణి

సూర్యాపేట టౌన్ మనం న్యూస్: రాష్ట్రంలో పుట్టబోయే ప్రతి బిడ్డపై రూ. లక్షకు పైగా అప్పు ఉందని బిజెపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సంకీర్ణి వెంకటేశ్వర్ రావు విమర్శించారు. బుధవారం పార్టీ నాయకులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలమైందని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు సమయానికి జీతాలు ఇవ్వే పరిస్థితి కూడా లేకుండా, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ముసివేస్తు, మరోవైపు మద్యం ఆదాయంలో మాత్రం టార్గెట్ పెట్టుకుని మరి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. ధరణి పోర్టల్ ను తీసుకువచ్చి పచ్చని పల్లెలో చిప్పపెట్టడని, భూసెటిలమెంట్ పేరుతో అధికార పార్టీ నాయకులు ప్రజలను దోచుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఇప్పటివరకు ఎన్ని దబల్ బెడ్రూమ్లు ఎంతమందికి ఇచ్చారని, ఆయన దత్తత గ్రామంలో ఇప్పటివరకు ఏం అభివృద్ధి చేశారని, పేట



నియోజకవర్గంలో అర్జునైందరికి దళిత బంధు ఇవ్వాలని, సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట, గజ్జెల్ నియోజకవర్గల్లో అర్జునై వారందరికీ డబుల్ బెడ్రూమ్లు ఇస్తుంటే ఇక్కడోందుకు ఇప్పటికే పోతున్నారని విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో ఆత్మకూర్ఎస్, చివ్వెంల, సూర్యాపేట మండలాల నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

# జర్నలిస్టుల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడేది టీడబ్ల్యుజేఎఫ్

తుంగతుర్తి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్): జర్నలిస్టుల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడేది తెలంగాణ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ అని సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బతబోయిన రాంబాబు, పాల్వాయి జానయ్యలు అన్నారు. బుధవారం తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని స్థానిక డి.జి.ఆర్.ఎం డిగ్రీ కళాశాలలో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆనంతరం ఈనెల 27న ఆర్టీసీ కళాభవన్, బాగ్లింగంపల్లిలో జరిగిన టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర ద్వితీయ మహాసభలకు సంబంధించిన కర్నూర్ నాన్ విడుదల చేసి జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తుంగతుర్తి డివిజన్ కమిటీని ఏకగ్రీవం ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా పులిహామిడి మల్లేష్, గౌరవ సలహాదారుగా బింగి వెంకటేశ్వర్లు (మనం), అధ్యక్షులుగా ఎవను తల శ్యాంరాజు (నవతెలంగాణ మద్దిరాల) ప్రధాన కార్యదర్శిగా గోపాని లింగమూర్తి (నవ తెలంగాణ తుంగతుర్తి) కాశాధికారిగా



నెల్లూర్ రాజు (నవ తెలంగాణ తిరుమలగిరి) ఉపాధ్యక్షుడిగా మల్లిఖార్జున్, వంగాల వెంకన్న, సహాయ కార్యదర్శిగా మహేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొమ్ము భాస్కర్ కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎల్లయ్య, సురేష్, ఉప్పలయ్యలు ఎన్నికై, ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బుక్క రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మత్స్యకార్మిక సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

తిరుమలగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్): మండలంలోని తాటిపాముల మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘం నూతన కమిటీని బుధవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా కాకర్ రమేష్ ఉపాధ్యక్షులుగా గోనెల మల్లేష్, కార్యదర్శిగా చెరుకు శ్రీను, సభ్యులుగా రేగుల మధు, మహేందర్, మహేష్, సోపబ్బు, ఈర్ల అంజయ్య, చెరుకు సోమయ్య ఎన్నికైనారు.



# టై, బెల్టులు అందజేత

తిరుమలగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్): తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీలోని అనంతారం గ్రామంలో గల మోడల్ స్కూల్ లోని అనంతారం గ్రామంలో గల మోడల్ స్కూల్ లో 6వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి చదవే విద్యార్థులకు ఎం.ఎస్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ముత్తినేని సత్యం టై, బెల్టులు ఉచితంగా బుధవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత ఫలితాలు సాధించి పెట్టాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ వేముల బాలరాజు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలి : అదనపు కలెక్టర్

జాజిరెడ్డిగూడెం, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్): ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాంమోహన్ రావు అన్నారు. బుధవారం జాజిరెడ్డిగూడెం మండల పరిధిలోని తిమ్మాపురం, కోవ్వాల, కోడూరు, లోయపల్లి, సూర్యానాయకేతందలలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ధాన్యాన్ని తేమ శాతం 17 శాతంలోపు ఉండేలా చూసుకోని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకరావాలని కోరారు. రైతులు నాణ్యమైన ధాన్యం తీసుకొచ్చి మద్దుతు ధర పొందాలన్నారు. నిర్వాహకులు రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివి రాంపతి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

# ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల పరిశీలన

తిరుమలగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్): జాజిరెడ్డిగూడెం మండల పరిధిలోని పర్నూయపల్లి, బొల్లంపల్లి, జాజిరెడ్డిగూడెంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను తహసీల్దార్ యాదగిరిరెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ధాన్యాన్ని తేమ శాతం 17 శాతంలోపు ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఆయన వెంట రైతులు, నిర్వాహకులు ఉన్నారు.



# కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్

తుంగతుర్తి మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని అన్నారం గ్రామంలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ ఎన్ మోహన్ రావు పరిశీలించారు. ఈ కేంద్రం గా మాట్లాడుతూ... ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతులకు ఇబ్బంది కలుగుకుండా చూసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. రైతుల నుంచి కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని త్వరగా కాంటా వేసి మిల్లర్లకు త్వరగా పంపించాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్, విజితే రమేష్, సరిత, వసంత, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్థిక సహాయం అందజేత

తిరుమలగిరి మనం న్యూస్: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 13వ వార్డుకు చెందిన సండేపాక బుచ్చమ్మ కుటుంబానికి బుధవారం తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తాడేబా చాణ్ శ్రీకాంత్ రూ. 5వేల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె కుటుంబానికి ప్రధాన సానుభూతి తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు వారికి చేతనవంతలో నిస్సాహాయులకు సహాయపడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రిన్సిపాల్ ప దాడిని ఖండిస్తున్నాం

సూర్యాపేట టౌన్ మనం న్యూస్: మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే తెలంగాణ బిసి సంక్షేమ గురుకుల విద్యాసంస్థల ప్రిన్సిపాల్ వెంకటే రెడ్డి పె గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి దాడిని ఖండిస్తున్నామని టిఎస్ యూఐఎఫ్ కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎస్ సోమయ్య, అనిల్ కూమార్లు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇటువంటి ఘటనలు మళ్లీ పునరావృతం కాకుండా ఎమ్మెల్యేపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

# పిడిఎస్ యూ డివిజన్ అధ్యక్షకార్యదర్శులు ఎన్నిక

సూర్యాపేట టౌన్ మనం న్యూస్: పిడిఎస్ యూ డివిజన్ అధ్యక్షకార్యదర్శులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా కార్యదర్శి పోలేబోయిన కిరణ్ తెలిపారు. బుధవారం పట్టణంలోని చండ్ర పుల్లారెడ్డి మిజాన్ కేంద్రంలో 23వ మహాసభల్లో అధ్యక్షకార్యదర్శుల ఎన్నిక నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడుగా జలగం సుమంత, కార్యదర్శిగా భరత్ లను ఎన్నుకొన్నారు. బట్టెపల్లి మహేష్, కేబోయిన వంశీ, సురేందర్, మహేష్, ఆశోక్, నాయి, పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి కుటుంబానికి దళిత బంధు అమలు చేయాలి: పటేల్

సూర్యాపేట టౌన్ మనం న్యూస్: ప్రతి కుటుంబానికి దళిత బంధు అమలు చేయాలని టిపిసీసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పటేల్ రమేష్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని 22, 23, 38 వార్డులలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పా ద య గా త్ర లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులలో ఎక్కడె చెత్త అక్కడే ఉందని, దానిని తొలగించడంలేదని అన్నారు. పేట జిల్లాకు కృష్ణ జలాలు తీసుకువచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పెదలకు ఉచితంగా వైద్యం అందించేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరోగ్య శ్రీ కార్యను తీసుకువచ్చిందని, దానిని తెరాస ప్రభుత్వం నీర్వీర్యం చేస్తుందని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నిల్లర్ల షఫీజ్, వెలుగు వెంకన్న, వల్లూస్ దేవేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉచిత రెసిడెన్షిల్ శిక్షణ

సూర్యాపేట టౌన్ మనం న్యూస్: రాష్ట్ర పెన్షనరీ కులముల అభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షులలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఎస్సె, కాసిపేటల్ ఉద్యోగాలకు ప్రిలిమినరీ పరీక్షలో అర్హత పొందిన 200 మందికి ఉచిత రెసిడెన్షిల్ శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు సూర్యాపేట ఎస్సె స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఆదిశానుసారం ఈ శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహిళా అభ్యర్థులకు నల్లగొండ కొవింగ్ సెంటర్లో, సూర్యాపేట పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో పురుష అభ్యర్థులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 24న కోవింగ్ సెంటర్లో అభ్యర్థులు చేరాలన్నారు. శిక్షణ తరగతుల సమయంలో అభ్యర్థులకు భోజన వసతి, రూ. 1000 విలువ గల స్టడీ మెటీరియల్, నోట్పుస్తకాలను ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు.

### ఓపెన్ స్కూల్ ఆడ్మిషన్లకు చివరి అవకాశం

**తిరుమలగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్):** 2022-2023 విద్యాసంవత్సరానికి ఇంటర్ ప్రవేశం కోసం ఈనెల 30వరకు గడువును ప్రభుత్వం పొడగించినట్లు అధ్యక్షులు జడ్పీహెచ్ఎస్ ఓపెన్ స్కూల్ కోఆర్డినేటర్ జిల్లా ప్రసాద్, సహాయ కోఆర్డినేటర్ సైరెడ్డి మల్లారెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నవంబర్ 30వరకు ఆడ్మిషన్లు పొందేందుకు గడువు ఉందని ఆసక్తి కలవారు పదో తరగతి ఆడ్మిషన్ కోసం రికార్డు సీటు కు దృవీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డు ఫోటోతో, ఇంటర్ ఆడ్మిషన్ కోసం టిన్డ్ మెమో, టీసీ కుల దృవీకరణ పత్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల అధ్యక్షుల నుంచి 9848847273 సంప్రదించాలని కోరారు.

### నారా లోకేష్ ను కలిసిన

### హుజూర్ నగర్ టిడిపి నాయకులు

**హుజూర్ నగర్ నవంబర్ 23 మనం న్యూస్:** టిడిపి జాతీయ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ను బుధవారం నియోజకవర్గ టిడిపి నాయకులు హైద్రాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.



హుజూర్ నగర్ టిడిపి పార్టీ బలోపేతంపై, నియోజక వర్గ పరిస్థితులపై లోకేష్ కు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు షేక్ అలీ, ఇంజనీరింగ్ వెంకటయ్య, పాశం శివ, నందిపాటి సందీప్, మదార్, మజ్రీమ్, సాయికృష్ణలు పాల్గొన్నారు.

### సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి ఎంపిపి పెండెం సుజాత శ్రీనివాస్

**గరిడేపల్లి, నవంబర్ 23 మనం న్యూస్:** సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎంపిపి పెండెం సుజాత శ్రీనివాస్ అన్నారు.



మండలంలోని కల్పల్ చెరువు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన హెడిఎస్ మీటింగ్లో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే శాసనంపూడి సైదిరెడ్డి సహకారంతో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉప ఎంపిపి గుత్తికొండ ప్రవీణ వెంకటరంజారెడ్డి, డా.సుధీర్ కుమార్, రామకృష్ణ, సుమిత్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హమాలీలకు ఓజో ఫౌండేషన్ టి షర్ట్ పంపిణీ

**మఠంపల్లి, నవంబర్ 23 మనం న్యూస్:** మండల పరిధిలోని భీల్కానాయక్ తండ గ్రామానికి చెందిన హమాలీ కులాలకు ఓజో ఫౌండేషన్ షర్ట్స్ పట్టులను సహకారంతో టి షర్ట్లను బుధవారం పంపిణీ చేశారు.



ఈ సందర్భంగా ఓజో ఫౌండేషన్ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ కుక్కల వెంకన్న మాట్లాడుతూ ఓజో ఫౌండేషన్ ద్వారా ఎన్నో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని హమాలీ కులాలకు టి షర్ట్లు అందించడం పట్ల వారు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ రానున్న రోజుల్లో రఘు అన్నకు తోడుగా ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓజో ఫౌండేషన్ సభ్యులు సునీల్, ఈశ్వర్ నాయక్, మేట్రి కిషన్ నాయక్, నాగనూయక్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ జన్మదిన వేడుకలు

**గుండాల్, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్):** బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను ఆ పార్టీ శ్రేణులు బుధవారం రోజున మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.



సందర్భంగా గ్రామంలో ఔక్టోబర్ నిర్వహించి స్టానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గడ్డం శ్రీకాంత్, చిప్పలపల్లి సురేష్, పవన్, ఉదయ్, చరణ్, విఘ్నేష్, కిరణ్, ప్రకాష్, మల్లికార్జున్, సందీప్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బిఎస్పి ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం

## - ఘనంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు

**హుజూర్ నగర్ / నేరేడుపల్లి, నవంబర్ 23 మనం న్యూస్:** బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా బిఎస్పి నియోజకవర్గ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని ఇందిరా చౌరస్తాలో బుధవారం రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఎస్పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ చదపంగు రవికుమార్, నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ రాపోలు సవీతుకుమార్లు మాట్లాడుతూ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ బిఎస్పి ఉన్నత ఉద్యోగాన్ని వదులుకొని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాల ప్రజల బతుకులు మారాలంటే బిఎస్పి ద్వారానే సాధ్యమని నమ్మి రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన గొప్ప వ్యక్తి అని వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బిఎస్పిని అధికారంలోకి తెవడం లక్ష్యంగా బిఎస్పి 70 శాతం సీట్లు ప్రకటించిన ఘనత బిఎస్పిదే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కొండమీది సర్పంచిరాయి, అబ్రహం, రామస్వామి, ఉపేందర్, రవి, ఆంజనేయులు, కిశోర్, మట్టపల్లి, సతీష్ రెడ్డి, రమేష్, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



సందర్భంగా బుధవారం మండల పరిధిలోని దర్శింపల్లె గ్రామ పంచాయితీ పరిధిలో పోస్ట్, ఎస్ఐ ఈవెంట్ క్వార్టర్స్ అయిన మహిళా అభ్యర్థులకు రన్నింగ్ మాస్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ రాపోలు సవీతుకుమార్, బిఎస్పి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కొండమీది సర్పంచిరాయి, అబ్రహం, రామస్వామి, ఉపేందర్, రవి, ఆంజనేయులు, కిశోర్, మట్టపల్లి, సతీష్ రెడ్డి, రమేష్, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



**నేరేడుపల్లిలో ..**  
బిఎస్పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదినం

# ఆజాద్ రోడ్ శివాలయంలో అన్నదానం



**భువనగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్):** పట్టణంలోని ఆజాద్ రోడ్ లో గల శివాలయం ప్రాంగణంలో బుధవారం కార్యక్రమం చివరలో, అమావాస్య పురస్కారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. శివాలయ భక్తభజన మండలి ఆధ్వర్యంలో స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శివలింగానికి

భక్తిశ్రద్ధలతో అభిషేకాలు నిర్వహించి పువ్వులు, పండ్లు సమర్పించి ధూపదీప నైవేద్యాలతో స్వామి వారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం దాతల సహకారంతో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శివాలయ భక్తభజనమండలి కార్యకర్తలు, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా పట్టల అశోక్

**భువనగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్):** భావతీయ జనతా పార్టీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు బివె శ్యాంసుందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బీజెపి నేతల సహకారంతో జరిగిన పట్టల అశోక్ బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా నియమిస్తూ నియామక పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పట్టల అశోక్ మాట్లాడుతూ పార్టీ కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానని, పార్టీ సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వర్గ సర్పంచిరాయి, పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### మృతుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన బీర్ల

**యాదగిరిగిరిగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్):** ఆలేరు పట్టణంలో ఏవ వార్డు బహుమార్ పేటలో జిటీవల రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై మృతిచెందిన కొవ్వారి రాములు అనారోగ్యంతో మృతిచెందిన అతికిరెడ్డి కిషన్, దొంబల యాదగిరి మృతి చెందిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న టిపిసీసీ మెంబర్, ఆలేరు కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బీర్ల అయిలయ్య బుధవారం వారి కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు ఎంపిపి గంధమ్మ అశోక్, పట్టల అధ్యక్షులు ఎంఎ ఎజాజ్, వెంకటేశ్వర్లు, రాజు, సిద్దిరాజు, సిద్దులు, ఆంజనేయులు, బినయ్, అజయ్, మంపి ఎంపిటీసీ జైన్ పాల్గొన్నారు.

### సోలిపురం లక్ష్మారెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ప్రభుత్వం

**అత్యుక్త (ఎం), నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్):** కొరటికోట్ మధిర ఇప్పట్ల గ్రామానికి చెందిన మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సోలిపురం లక్ష్మారెడ్డి మనుషుడు అనారోగ్యం కారణంగా మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న ప్రభుత్వం, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి లక్ష్మారెడ్డి కుటుంబాన్ని బుధవారం పరామర్శించారు. ఆమె వెంట గ్రామ సర్పంచ్ కోల సత్యయ్య గౌడ్, మాజీ మండల అధ్యక్షులు బాసవోయిన ఉప్పలయ్యయ్యారవ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గడ్డం దశరథగౌడ్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు నరుకు బిందెల సైదులు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్, చుంచు నాగరాజు, బెజ్జనబోయిన మహేష్, నాతి మల్లికార్జున్, మహేష్, నాయకులు సోలిపురం కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు

**అత్తుకూర్(ఎం), నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్) :** పల్లెర్ల గ్రామంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులైన రెమ్మదాల నగేష్, పెనరకాయల సరేందర్ రెడ్డిలు సీఎం కేసీఆర్ అనుసరిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు అడ్డంకుల్ని బుధవారం సర్పంచ్ నాయని సర్పంచ్ పార్టీ సమక్షంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు సామ సరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ అధ్యక్షులు నిమ్మరెడ్డి, యూత్ అధ్యక్షులు యాట మల్లికార్జున్, పార్టీ నాయకులు మంగ శీను, దండు మల్లేష్, బొంగు మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అంగన్వాడీ కేంద్రానికి కుర్చీల బహుకరణ

**భువనగిరి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్) :** పట్టణంలోని 20వార్డులో గల అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చదువుతున్న ప్రిసమ్నాలు చిన్నారులు కూర్చోవడానికి దేవరకొండ రాజ్ కుమార్ సహకారంతో వారి కుమారుడు నీటిపారుదల శాఖలో ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్న దేవరకొండ రాఘవేందర్ ప్రయోగ దంపతుల చేతుల మీదుగా పిల్లలు కూర్చోవడానికి 10కుర్చీలు, టీచర్ కూర్చోవడానికి 1 పెద్ద కుర్చీని అంగన్వాడీ టీచర్ గుజ్జు సరస్వతికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ ఆయా బావపల్లి బాలబడి, చిన్నూరుల తల్లులు పాల్గొన్నారు.



### యాదాద్రి సన్నీధిలో మార్ ఆయ్యప్ప స్వాములు

**చింతపల్లి నవంబర్ 23(మనం న్యూస్):** చింతపల్లి మండలం వెంకటేశ్వర నగర్ (మాల్)కు చెందిన ఆయ్యప్ప మాల ధరించిన స్వాములు ఆమవాస్య సందర్భంగా యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మి నరసింహస్వామి వారి దేవాలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం నల్గొండ జిల్లా చెర్వుగట్టులోని శ్రీ పార్వతీ జడల రామలింగేశ్వరస్వామి వారి ని దర్శించుకున్నారు. నల్గొండ జిల్లాలో నిర్వహించిన ఆయ్యప్ప మహాపడి పూజలో పాల్గొని పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుస్వాములు అంగిరేకుల జగదీష్, బ్రాహ్మశ్రీ వైద్యుల ప్రవీణ్ కుమార్ శర్మ, సిరిపూరు ప్రశాంత్ రెడ్డి, మల్లీజు కిరణ్ కుమార్, బాదేపల్లి శ్రీకాంత్ గౌడ్, కుంటల క్రాంతికుమార్, దేశిది శివ, చింటు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా శ్రీ భగవాన్ సత్యసాయి జయంతి

**చింతపల్లి నవంబర్ 23(మనం న్యూస్):** భగవాన్ శ్రీ సత్యసాయి బావా 97వ జయంతిని పురస్కరించుకొని బుధవారం చింతపల్లి మండలం వెంకటేశ్వర నగర్(మాల్) శ్రీసత్యసాయి మందిరం లో భక్తులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మందిరంలో వగర సంకీర్తన పఠాకాష్టకం, అష్టోతర శతనామావలి పూజలు, తదితర కార్యక్రమాలకు కన్నుల పండుగా జరిచారు. విశ్వసిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదంతో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయిమందిర్ కమిటీ కన్వీనర్ మంచన హరిబాబు శర్మ, గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



### ఎఫ్ఆర్వో కుటుంబానికి వద్దిరాజు రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సాయం

**ఖమ్మం, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్) :** ఎఫ్ఆర్వో శ్రీనివాసరావు కుటుంబానికి రాజ్యసభ ఎంపీ వద్దిరాజు చివరం భావనగా రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందించి పెద్ద మనసు చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వద్దిరాజు అంజయ్యతో కలిసి హైదరాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా రెవెన్యూ భవనం చేరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వద్దిరాజు అంజయ్యతో కలిసి హెలికాప్టర్ ద్వారా రెవెన్యూ భవనం చేరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వద్దిరాజు అంజయ్యతో కలిసి హెలికాప్టర్ ద్వారా రెవెన్యూ భవనం చేరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వద్దిరాజు అంజయ్యతో కలిసి హెలికాప్టర్ ద్వారా రెవెన్యూ భవనం చేరుకున్నారు.

## గవర్నర్ వ్యవస్థను సిపిఎం వ్యతిరేకిస్తుంది

**మోతూరు, నవంబర్ 23(మనం న్యూస్) :** బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఫెడరల్ వ్యవస్థను దెబ్బతీస్తుందిని సిపిఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి జహంగీర్ అన్నారు. బుధవారం మోతూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సిపిఎం పార్టీ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ అన్ని రాష్ట్రాల్లో కూడా డబుల్ ఇంజనీ పేరుతో కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో బిజెపి అధికారంలో ఉండాలని భావిస్తుందిని, ప్రాంతీయ పార్టీలను రాష్ట్రంలో అనేక రకమైన ఈడీ దాడులను నిర్వహిస్తుందిని, రాష్ట్రంలో ఉన్న హక్కులను దెబ్బతీస్తుందిని ఇక్కడ ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గవర్నర్ బిజెపి కార్యకర్తలూ పని చేస్తుందిని, బిజెపి ఎజెండాను అమలు చేసే విధంగా వ్యవహరిస్తుందిని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజకీయాలకు ప్రగతిభవనకు దూరం పెరిగిందని, గవర్నర్ వ్యవస్థ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉందని, గవర్నర్ ఇలాంటి పరిస్థితిలేదని, గవర్నర్ వ్యవస్థ ఫెడరల్ వ్యవస్థకు విఘాతం కలిగించే విధంగా ఉందని, గవర్నర్ వ్యవస్థను ప్రక్షాళన చేయాలని, నిజం



వెప్పాలంటే గవర్నర్ వ్యవస్థ అవసరంలేదని సిపిఎం పార్టీ భావిస్తుందిని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్మ సభ్యులు కొండమడుగు సర్పంచ్, కల్లూరి మల్లేశం, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొట్ల యాదగిరి, పట్టణ కార్యదర్శి కూరపాటి రాములు, మెతుకు అంజయ్య, కూరపాటి నరసింహ, కందుకూరి నరసింహ, మండల చంద్రయ్య, పల్ల శీను, కొంపెల్లి గంగయ్య, ముత్తమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఎమ్మెల్యే జన్మదిన వేడుకలు

**చింతపల్లి నవంబర్ 23(మనం న్యూస్):** దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవింద్రకుమార్ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామపంచాయతీలోని వెంకటేశ్వరనగర్(మాల్)లో తెరాస శ్రేణులు బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేరకు పాత నవ్వంచ్ సమీపంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కేక్ కోసే మిరాయి పంచారు. అనంతరం ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా మొక్క నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన నాయకులు బాదేపల్లి పులిరాజ్ గౌడ్, తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ సభ్యులు కంకణాల ప్రవీణ, గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవి శ్రీనివాస్, తెరాస మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రైతు బంధు అధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్ రావు, సర్పంచ్ ఫాదర్ మండల అధ్యక్షుడు గుమ్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తెరాస జిల్లా నాయకులు మాన భాస్కర్, మార్ వ్యవసాయ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గోపికవిషా రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు ఎల్లంకి ఆశోక్, వింజమూరి రవి,



గొడుకొండ తెరాస గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు ఆకుతోట నరసింహ, రమావత్ కొండల్ నాయక్, ఈరటి మల్లేష్ యాదవ్, నాదిరి రమేష్, నందనప్ప అంజయ్యలు, నందయ్య, మాసిన పెద్దయ్య, బత్ గోని ధన్ రాజ్, మైసూర్ నాయకులు ఎం.డి.భారత్, అజహర్, బాదేపల్లి నిరంజన్ గౌడ్, పోలేపల్లి నరేష్, జిట్ట జగన్, మామిడి పరమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఆర్.ఎస్.ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు

**బోనకల్, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్) :** మధిర నియోజకవర్గ అంచార్ల దామెర్ల పుష్పి స్నేహ్ అధ్యక్షులతో బోనకల్ మండల కేంద్రంలో ఆర్. ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదినవేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బహుజనల ఆశ జ్యోతి బదుగు బహిష్కరణ వర్తకాల అభివృద్ధి మార్గంలో నడిపించే సూర్య కాంతి మహాసాయం అదుగు జూడల్లో నడిపించే నిలి రంగం ఉద్ద్యమ నేత తన బి. పి.ఎస్ పదవిని తృప్తిపూర్వంగా వదిలివేసి బహుజనల ఆశయాలను తీర్చడం కొనసాగిస్తున్న మహాసూర్యుడు బహుజన సమాఖ్య పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర అసెంబ్లీ అంచార్ల దామెర్ల పుష్పి స్నేహ్ బోనకల్ మండల అధ్యక్షుడు గంధం వంశీ చింతకాని మండల అధ్యక్షుడు దారెల్లి రమేష్ బోనకల్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు అంతోటి శివ కృష్ణ ఐ.టి సెల్



ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు కళ్యాణ్ కనకపూడి ఇరుగు నగేష్ నాగరాజు బలవంతపు పట్టా తిరుపతిరావు గోపి కృష్ణ స్నేహ్ మిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఆలయాల్లో ఘనంగా కార్తీకమాస పూజలు

**కారేపల్లి, నవంబర్ 23 (మనం న్యూస్) :** కార్తీకమాసం ముగింపు సందర్భంగా మండలంలోని పలు ఆలయాల్లో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు కారేపల్లి రైల్వే స్టేషన్ రోడ్ లోని శివాలయం ఉదయం నుంచి అర్చన అభిషేకాలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి పుష్పాలు, పండ్లు, పండ్ల రసాలు, పంచామృతాలు, బిల్వపత్రాలతో అభిషేకాలు నిర్వహించి ఆలంకరించారు. సాయంత్రం ఆలయంలో మహిళల చేత కోలాటం పార్వతీ పరమేశ్వరుల కళ్యాణం నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కాగా పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయంలో స్వామివారు అర్చనలు, అభిషేకాలు నిర్వహించి మంగళవారం రాత్రి పరమేశ్వర్ కళ్యాణం నిర్వహించారు.

